



Jegyzőkönyv elnökségi ülésről

Időpont: 2018.09.17 18.00-21.15

Helyszín: MMSZ iroda (Budapest, XIV. Buzogány utca 7. II.6)

Jelen vannak: Hársfalvi Pál elnök, dr. Reé András alelnök

Fally György elnökségi tag

Szeri András főtitkár, Tornyai János kommunikációs titkár

Török László BMK elnök, Fejes Barnabás F3K kategória referens

Előzmények:

A 2017 és 2018 évben rendezett szabadonrepülő VB, EB rendezésével kapcsolatban a hazai és nemzetközi megítélés nem volt egyértelműen pozitív. Annak megállapítása, hogy a megfogalmazott kritikák megalapozottak-e, nem minden esetben egyértelmű. Az elnökség egyetért abban, hogy olyan módon kell a működést szabályozni, ami támogatja és biztosítja a magas színvonalú, konfliktusmentes versenyrendezést. Ennek érdekében EB és VB hazai rendezésének feltételeivel kapcsolatban az alábbi kérdésekben döntött az elnökség.

1. A rendező egyesületnek a költségvetést úgy kell összeállítania, hogy a verseny a tervezés szintjén pozitív mérleggel zárhasson. Vagyis a nevezési díjaknak és a szerződött szponzori bevételeknek, a rendezés minden költségét – beleértve a közvetlen anyag és eszköz költségeket, utazási és szállásdíjakat, a versenydíjakat, a sportbírók és a rendezők tiszteletdíját – fedezni kell.

Ez elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.

2. Tekintettel arra, hogy az EB-VB rendezésével kapcsolatban a MMSZ is szerződő fél, az MMSZ felelőssége a verseny rendezése kapcsán fennáll. Emiatt szükség van az MMSZ közreműködésére a verseny rendezésében. A közreműködés tartalmát, mértékét és költségét a rendező egyesülettel szerződés keretében kell írásban meghatározni. Az MMSZ közreműködésének költségét a rendezőnek be kell építeni a verseny költségvetésébe.

Ez elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.

3. A rendező egyesületnek be kell mutatni a verseny tény költségelszámolását, legkésőbb a verseny befejezését követő 30 napon belül. A költségelszámolást az MMSZ is tárolja, és indokolt esetben a tagság számára elérhetővé teszi.

Ez elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.

4. A verseny rendezőjének a költségvetésbe marketing költségeket is be kell építenie. Ennek mértéke legalább a teljes bevétel 2%-a. Ezt a költségkeretet, pl., logók, weboldal készítésére, tartalomkészítésre, szerkesztésre és megjelenésre kell fordítani.

Ez elnökség a határozatot 2 igen egy nem szavazattal elfogadta.



5. A rendezőnek a nevezési díjból befolyt összeg minimum fél százalékát szakági fejlesztésre, vagy a következő évek hazai versenyeinek lebonyolításával kapcsolatos költségekre kell fordítania. Ennek módjáról a szakágvezetővel egyeztetve a versenyt rendező egyesület dönt.

Ez elnökség a határozatot egyhangúlag elfogadta.

Reé András és Fejes Barnabás beszámolt a 2019-es F3K világbajnokság rendezésének jelenlegi státuszáról. Az elnökség egyetért abban, hogy 2018. szeptember 30-ig egy projekt tervet kell a rendező egyesületnek az elnökség felé benyújtani. A projekt terv alapján az MMSZ szükséges közreműködését meg kell állapítani, és a meglévő rendezői megállapodást a fentieknek megfelelően kiegészítve szerződést kell kötni a rendező egyesülettel a megvalósításra.

Budapest: 2018. 09. 18.

Hársfalvi Pál
elnök